

救主耶稣
复活

荣耀属主

1 = ^bE $\frac{2}{2}$

5 - 3· 4 | 5 - 1 - | 2 3 4 5 4 3 | 2 - - - |
 1. 荣 耀 属 上 主, 圣 子 已 复 生;
 2. 看! 我 主 耶 稣, 坟 墓 中 复 生,
 3. 荣 耀 生 命 主, 今 我 众 坚 信!

3 4 5 6 5 5 | i - 5 - | 4 3 2· 1 | 1 - - - |
 1. 胜 利 永 属 基 督, 征 服 死 权 能!
 2. 慈 颜 迎 接 我 众, 忧 惧 不 复 存。
 3. 一 生 全 靠 我 主, 奋 斗 中 同 行。

3 2 3 4 3 3 | 2 - 1 - | 4 3 2 1 | 7 - - - |
 1. 天 使 会 穿 着 白 袍, 巨 石 早 轆 开,
 2. 教 主 信 众 远 欢 唱, 凯 旋 歌 且 声 震,
 3. 藉 主 永 远 大 爱 得 胜 且 有 余,

1 7 1 2 1 1 | 6 - #4 - | 5 6 5 #4· 5 | 5 - - - |
 1. 衣 巾 尚 存 墓 中, 身 体 已 不 在。
 2. 因 主 今 已 复 生, 死 亡 失 权 能。
 3. 约 但 河 谷 稳 渡, 往 天 家 安 居。

(副歌)

5 - 3· 4 | 5 - 1 - | 2 3 4 5 4 3 | 2 - - - |
 荣 耀 属 上 主, 圣 子 已 复 生;

3 4 5 6 5 5 | i - 5 - | 4 3 2· 1 | 1 - - - ||
 胜 利 永 属 基 督, 征 服 死 权 能!

温馨提醒

接到市民宗局《关于从严从紧落实宗教领域疫情防控工作的紧急通知》。鉴于当前我市疫情形势，即日起，思澄堂实行双暂停（教堂暂停周日聚会和周间各类聚集性活动），恢复开放时间再通知。

请弟兄姐妹们尽量减少出行，不扎堆、不聚集，在家灵修、祷告，并加强疫情防范，也请为疫情代祷。请弟兄姐妹们相互转告，由此带来不便，敬请谅解。

线上聚会，请关注公众号和微信群的消息。

杭州市基督教会思澄堂
2022年03月14日



| 2022年 | 05月 |

Jesus Loves You



杭州市基督教会思澄堂
HANGZHOU CHRISTIAN SICHENG CHURCH

地址：杭州市上城区解放路132号
电话：0571-87024262 87033084 网站：www.sichengtang.com



微信扫码关注公众号

2022年05月01日主日崇拜讲道提纲

#第一堂

他名叫耶稣（九十八）：“如同羊进入狼群”

【经文】太10:5-25

- 一、不愁酬报的呼召
- 二、不计成败的服侍
- 三、不怕受苦的心志
- 四、不惜代价的跟随

诗歌：54、355
启应经文：诗148
教唱：宋洁
司琴：徐嘉音

●讲员：陈丰盛 牧师 ●主领：李恩临 牧师

#第二堂

不要忧虑

【经文】太6:24-34

- 一、你们看……（太6：26-27）
- 二、你想……（太6：28-30）
- 三、你们求……（太6：31-34）

诗歌：54、355
启应经文：诗148
教唱：宋晓峰
司琴：徐嘉音

●讲员：黄明科 牧师 ●主领：陈伟 牧师

#第三堂

站在恩典中

【经文】诗30

- 一、赞美和呼求
- 二、知罪而哭泣
- 三、恩典中喜乐

诗歌：54、355
启应经文：诗148
教唱：梅海霞
司琴：矫波

●讲员：詹静波 牧师 ●主领：陈丰盛 牧师

#青年聚会

彼得眼中的基督徒

【经文】彼前1:1-2

- 一、在世寄居的客旅
- 二、蒙神拣选的子民
- 三、分别为圣的门徒
- 四、宝血洗净的儿女

启应经文：诗148
献诗：赞美团

●讲员：孟乃天 姊妹 ●主领：李恩临 牧师

思澄牧函（七十三）

疫情中的我们与未来——化危机为转机

“我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按他旨意被召的人。”（罗8:28）2019年末突如其来的新冠病毒疫情，打乱了我们的生活与工作，曾一度令我们无法正常上班，只能在家办公。“相爱总是简单，相处太难”，于是有的夫妻在家吵架闹离婚，据有关部门报道，复工复产后，在民政局门口办理登记结婚的人寥寥无几，办理离婚手续的队伍却排起了长龙。因此就有人说，都是疫情惹的祸。但有的夫妻平时上班早出晚归，或是两地分居，很少时间在一起，疫情却给了他们长相厮守孕育生命的机会，据我所知，我们杭州教会中就有三对牧者同工，就是在此期间怀上了二胎。正所谓“危机，危机，危中有机”。老子有云“祸兮福所倚，福兮祸所伏。”无独有偶，西方谚语也说“当上帝为你关上一扇门时，也会为你打开一扇窗”。可见，危机能够化为转机。

那么，如何能化危机为转机？主要取决于我们的信心与行动。用军事术语说，那就是“从战略上藐视对手，从战术上重视对手”。疫情暴发之初，传播速度之快，感染人数之多，病毒危害之大是我们始料未及的。新冠病毒会令患者肺功能衰竭，甚至导致死亡，一度令我们措手不及。整个社会，尤其是湖北武汉当时陷入了危机与恐慌之中，正当人们不知所措，充满恐慌时，那个伟岸的身影出现在人们的视眼中，钟南山院士宣称“武汉本来就是一座英雄的城市，相信一定能够过关的”，那掷地有声的话，深深地鼓舞了大家，相信我们定能战胜疫情。在党中央坚强且有智慧的领导下，在医务人员精湛技术的救护下，我们在疫情防控狙击战中取得了阶段性的胜利。我们没有理由在疫情常态化后还没有信心，相反地，我们要在危机中寻找转机，化危为机，转危为安。

相信苦难不过是人生的磨刀石。它会令我们变得更坚强、更有能力，更有智慧，更有成就。一句名言说得好：“人的生命似洪水在奔腾，不遇着岛屿和暗礁，难以激起美丽的浪花”，司马迁忍受宫刑之痛完成了历史巨著《史记》早就成为后人逆境奋起的典范。孔子在失意的痛苦中写成了《春秋》，屈原在流放的痛苦中写成了《离骚》，曹雪芹在家破的痛苦中写成了《红楼梦》，本仁约翰在狱中写成了《天路历程》，使徒约翰在放逐中写了《启示录》。这样的例子不胜枚举。

疫情期间，我们思澄堂暂停在堂里聚会，转为线上作礼拜。疫情迫使牧师变成“主播”，面对镜头问候信徒，在线上分享讲道，虽然没有教堂中的现场感，但却方便了信徒，在家随时可以听道，听一次记不住，还可听回放。据管理多媒体的同工反映，在微信公众号上听牧师讲道的人数（点击量）远远超过平时聚会的人数；另外，透过扫二维码的奉献款也不少。另外，我们在疫情时期抓住机会看望在家的老信徒，他们平时因疫情、路远、身体等原因不方便来教堂作礼拜，在征得对方的同意及做好疫情防护措施后，我们上门探望他们，并赠送疫情防护用品与生活用品，他们很受感动，往往在依依不舍中道别。

疫情好转，教堂恢复聚会，根据防疫要求，我们提高认识，认真执行，佩戴口罩、测量体温、出示绿码、预约登记、对号入座、间隔一米，进出有序，会后消杀等。我们以认真的态度，实际的行动来面对疫情，做好防控工作，尽上我们应尽的本分与责任，慎终如始，确保安全。信徒反而倍感珍惜，听道显得格外认真专注，聚会井然有序，效果更佳。

疫情防控也是如此，“如果没有我们投入其中的那些期望和努力，这未来就会是另一个样子，是我们更加无法接受的样子。”所以，“与其用泪水悔恨昨天，不如以汗水拼搏今天”，如此，未来可期！明天一定会越来越美好。（黄明科牧师）

堂次	日期	05月01日	05月08日	05月15日	05月22日	05月29日
第一堂		陈丰盛	施一民	严蓉晖	陈伟	徐佳恩
第二堂		黄明科	张耀法	余德川	陈孝浪	朱宝文
第三堂		詹静波	李恩临	章国永	丁胜国	林玉良
青年聚会		孟乃天	徐清	詹静波	施一民	王建伟